

Клубный фестиваль - конкурент передаче Малахова? А почему бы и нет!

К 100-летию Артинского района

17 марта состоялся фестиваль-конкурс хорового пения «Поем на кухне всем районом» среди граждан пожилого возраста Артинского района, объединенных в клубное движение. Мероприятие было посвящено 100-летию образования района. Организаторы конкурса - ГАУСО СО «КЦСОН Артинского района» и Староаргинский СДК МБУ «ЦКД и НТ АГО».

Готовиться к конкурсу клубы по интересам начали в январе. Проделана большая работа по выбору репертуара, поиску наставника-профессионала, музыкального сопровождения песни, создания сценического образа. Отдельно хочется написать о костюмах: многие клубы по интересам покупали ткань, шили платья, юбки, сарафаны, жилеты для участия в фестивале на свои деньги. Но оно того стоило: нарядные, красивые коллективы выходили на сцену – глаз не оторвать! В течение двух месяцев шли репетиции. Кто-то репетировал два раза в неделю, кто-то каждый день. Убегали от своих болезней, проблем, забот к своему коллективу, соратникам по клубу, чтобы так спеть, чтобы дух захватило у слушателей!

А У НАС СВОЯ, РАЙОННАЯ ПЕСЕННАЯ КУХНЯ!

И этот день настал в гостеприимном Староаргинском сельском доме культуры. Любителей хорового пения с добродушной улыбкой на лице встречали добровольцы из

объединения подростковых и молодежных клубов округа, которые на протяжении всего конкурса заботились о старшем поколении. Многие коллективы приехали очень рано: навести красоту, надеть сценические костюмы, распеться, «потоптаться» на сцене.

В 10-45 все были в зрительном зале. В гости к конкурсантам приехал начальник УУП и ПДН ОМВД России по Артинскому району Ф.Г. Овчинников, чтобы провести беседу по профилактике мошеннических действий в отношении лиц старшего поколения. Очень нужная и полезная встреча!

Через 15 минут началась праздничная перекличка клубов по интересам, организованных Центром социального обслуживания Артинского района! Зрительный зал до отказа наполнился активными позитивными людьми старшего поколения. Дружная перекличка придала уверенности, что сегодня все у всех получится!

Со сцены гостей и участников фестиваля-конкурса приветствовали глава Староаргинской сельской администрации Л.М. Крашенинникова, председатель местного отделения ветеранской организации А.М. Печерских. Директор КЦСОН А.В. Вавилов дал команду начинать конкурсную борьбу хоровых коллективов.

Председатель жюри - Н.В. Искорцева, председатель депутатской комиссии по социальной политике Думы округа. Члены жюри: С.А. Токарев, замглавы округа, О.А. Цивунина, замначальника Управления социальной политики №3; Н.Е. Мангилева, специалист Артинского РДК, И.А. Некрасова – индивидуальный предприниматель, многолетний спонсор мероприятий, проводимых в рамках областной программы «Старшее поколение».

По условиям каждый коллектив должен был исполнить одно произведение по тематике конкурса, и победители определялись в каждой количественной номинации (количество участников в хоре): одна номинация - вокально-хоровая группа (от пяти до десяти человек), вторая номинация – хор от десяти человек.

16 клубов по интересам граждан старшего поколения на протяжении двух часов радовали гостей фестиваля своими выступлениями. Так много красивых песен услышали члены жюри и зрители, которых в зале собралось столько, что не было свободных мест.

Творческие коллективы исполняли песни не только голосом, но и душой. Практически все песни в исполнении хоров победили бы в номинации «Высокое исполнительское мастерство».

ПОБЕДИТЕЛИ – ОТКРЫТЫМ ГОЛОСОВАНИЕМ!

Жюри пришлось решать труднейшую задачу – выбрать победителей и призеров! В номинации «Хоры от 11 человек» клубы по интересам «Надежда» и «Россияночка» набрали максимальное количество баллов. Определить победителя пришлось открытым голосованием членов жюри! Клуб по интересам «Надежда» (п. Арти) второй год подряд завоевывает первое место! Клуб по интересам «Россияночка» (п. Арти) - второе место! Полбалла не хватило до победы клубу по интересам «Ветераны Артинского завода», который занял третье место!

В номинации «Хоры до 10 человек» первое место у клуба по интересам «Сударушка» (с. Свердловское), клуб по интересам «Умелица» (с. Новый Златоуст) занял второе место! В споре за третье место между клубами по интересам «Селяночка», «Живинка», «Посиделки», «Березка», «Ромашка», «Родные просторы», «Серебряное кольцо», «Родничок», «Молодые душой» предпочтение было отдано «живинкам» за песню «Цыгане едут...», которая сопровождалась зажигательными синхронными движениями рук!

Опять своими костюмами, сшитыми в русском народном стиле, удивил клуб по интересам «Бодрость». А с каким размахом коллективом была спета песня «Ой, полным-полна моя коробушка...», сопровождаемая шумовыми инструментами! Зрители долго аплодировали исполнителям.

До глубины души тронула песня «Фронтовые подруги» в исполнении клуба по интересам «Селяночка» из с. Старые Арти.

На фестивале дебютировал новый клуб по интересам «Родничок» из с. Сажино. Дебют удался – клуб награжден специальным дипломом от жюри.

Победители, призеры, все коллективы-участники были награждены дипломами и призами.

Сюрпризом было выступление педагогов и учеников Артинской детской школы искусств. Яркие, красивые, талантливые!

Участниками фестиваля-конкурса стали более 160 граждан пожилого возраста, объединенных в клубное движение, организованное при ГАУСО СО «КЦСОН Артинского района». Всего мероприятие посетило более 250 человек. По многочисленным отзывам праздник удался!

Волнение участников сменилось чувством радости и удовлетворения от победы над собой, гордостью за то, что «мы смогли», за свои далеко еще не все раскрытые таланты! И поверьте, в этот день меня окружали только счастливые люди!

Е. ГОЛЫХ, специалист ГАУСО СО «КЦСОН Артинского района», куратор клубного движения «Радуга»